



1月20日,在巴基斯坦贾尔瑟达,巴基斯坦士兵在发生袭击事件的帕夏汗大学外执行任务 新华社发

巴基斯坦大学遭袭 已致21人死亡

巴基斯坦西北部地区一所大学20日遭到武装人员袭击,超过20人在这起恐怖袭击事件中死亡。

武装分子翻墙进入校园

遇袭的帕夏汗大学位于贾尔瑟达地区,距离军事重镇白沙瓦大约50公里。警方说,武装人员当天上午趁着浓雾翻墙进入校园,然后在学生宿舍等建筑内开枪射击。军队、警察和特种部队迅速

包围校园,清剿袭击者。电视新闻画面显示,大批军车满载士兵进入校园,直升机在天空盘旋,救护车在校门外待命,许多家长在焦急等待。

交火持续大约3小时,现场还多次传出爆炸声。军方在社交网站上说,军方狙击手占据校园全部制高点,4名袭击者先后被击毙。法新社援引贾尔瑟达地区警察主管赛义德·瓦齐尔的话报道,清剿行动结束,21人在袭击

中死亡,超过30人受伤,包括学生、教职工和保安。不清楚死亡人数是否包括4名枪手。

巴基斯坦塔利班高级头目奥马尔·曼苏尔随后宣称发动了这次袭击。

教授持枪保护学生

一名受伤学生在医院告诉巴基斯坦媒体记者,他当时在宿舍里,不少没有课的学生正在睡觉。袭击发生后,老师要求学生立即

疏散,一些人躲进厕所。

目睹袭击的学生们说,袭击者持AK-47突击步枪。

袭击发生后,一名老师勇敢持枪保护学生,不幸遇难,成为英雄人物。

学生扎胡尔·艾哈迈德说,枪声首次响起后,化学老师要求他们呆在原地不要动,自己持一把手枪抵抗袭击者。“然后,我看见他中了一颗子弹。两名枪手在开枪。我设法翻后墙逃走。”

另一名学生说,3名枪手向楼

梯方向冲过来,化学老师用一把手枪向枪手射击,不幸中弹。“我们看见他倒下。然后恐怖分子冲进来,我们四散奔逃。”

巴基斯坦媒体报道,这名老师是化学教授赛义德·哈米德·侯赛因。总统马努恩·侯赛因在讲话中也证实哈米德遇难。

总理纳瓦兹·谢里夫发表声明,绝不向恐怖主义屈服。“我们将坚定地铲除我们国家面临的恐怖主义威胁,”他说。 据新华社

2016年江苏双色球头炮得主日前领奖



福彩专版

1月5日,中国福利彩票双色球游戏第2016002期开奖,当期全国投注总额为3.431亿元,开出一等奖5注,单注奖金879.0536万元,开出的5注一等奖分别被江苏、福建、山东、河南、贵州等5个省彩民幸运中得。江苏中得一等奖的彩民开启“土豪式”投注模式,中奖彩票是一张自选11+2的复式票,投注924注,花了1848

元。由于是复式投注,这张中奖彩票总计中得1注一等奖、1注二等奖、30注三等奖、180注四等奖、350注五等、81注六等,共获奖金902万多元。本期幸运站点是常州新北区府翰苑69号编号为32040881的福彩投注站。这是我省彩民在2016年中得的双色球第1注一等奖。

大奖得主汤先生次日一大早,就火急火燎乘坐高铁来南京领奖。前一天晚上看完开奖节目后,汤先生特别开心:“到凌晨两点半才睡着,六点就醒了。”汤先生最近三年多才开始接触彩票,身为IT男的他,每天接触的就是各种程序和代码,天生对数字有非同一般的敏感性,他自豪地说:“上中学那会儿学理科,大学

主修计算机,工作从事IT,十几年来,可以说我每天都在和数字打交道。”说到结缘彩票,“我记得是有天加班,中间实在有点困,出去走了走,附近有家彩票站正好还在营业。”汤先生从小就有强烈的好奇心,于是走进了这家彩票站,请老板推荐什么比较好玩,老板推荐了双色球和3D,在简单了解玩法后,汤先生觉得很有意思,就开始了投注。

在投注彩票的三年中,汤先生不断总结经验教训:“第一年比较盲目,靠的是直觉和随机。”第二年开始,他开始研究走势图,不断尝试着新的投注方式,复式、胆拖、倍投,都试了个遍。“去年开始,我基本就固定了,每期自己都算好,选9-12个

号码,差不多3热号3冷号3个中间概率的号码,我觉得这个都是有规律的。”摸准了路子,小汤在近三期双色球都有斩获,前两期一期中了三等奖,一期中了四等奖,都抱回了数千元的奖金。

谈到大奖奖金将“驶向何方”,汤先生落落大方:“双色球肯定会长期买,剩下来的奖金可能会去买个理财产品,毕竟炒股风险太大。”平时工作比较忙,也没时间出门走走。汤先生说,他想找个时间去一趟期盼已久的敦煌,感受一下丝路文化,“我们这里都是平原和丘陵,山水都很袖珍,今年一定要抽个时间,去西部看看大山大水大戈壁,还有精美的壁画。”

弩马

彩市快讯

宿迁彩民半年内三获中福在线25万

1月14日,宿迁泗洪商业步行街中福在线大厅传开喜讯,一位彩民喜中“连环夺宝”25万元大奖。而这位幸运中奖者张先生竟然半年内喜中三次25万大奖,可谓超级幸运!

张先生一直是中福在线的忠实玩家,闲来无事总会去中福在线玩一玩,寒来暑往,已经成为了一种习惯。中奖当日,张先生还是按习惯充值了一张卡,来到了自己熟悉的机器,刚玩到第三关,整个屏幕出现了24颗红宝石,有过中奖经历的张先生一下子就明白自己又交上好运了。

回顾半年三次中奖经历,张先生喜笑颜开。想想第一次中奖真是又惊又喜,那是在2015年7月24日,游戏刚进入第二关就出现了20个金蛋,张先生不敢相信,兴奋了好久。时隔不久,2015年12月5日,游戏第三关再次出现了24颗绿宝石,第二次中得25万,张先生更是惊讶不已。

这次中奖更加坚定了张先生继续支持福利事业的决心。付出总会有收获,短短半年的时间,三次25万大奖紧随其后,任谁都会激动不已!张先生作为彩民,玩的已经不仅仅是乐趣,更是一种心态。游戏与公益两不误,张先生表示,以后会继续支持福彩公益,支持中福在线。

宿彩

彩市万花筒

常州新彩民刮中“钻石联盟”20万

1月14日,常州市福彩中心兑奖处来了一位刮刮乐“钻石联盟”最高奖20万元的中奖者,他兴奋地告诉工作人员,这是他首次触彩,想不到第一次就得了个最高奖,好运简直爆棚。

据了解,该彩民平时基本不买彩票,当天是因为没有零钱坐车,灵机一动,来到前黄镇某一福彩投注站购买刮刮乐,一来换点零钱,二来碰碰运气。当时,他只买了一张5元面值的“钻石联盟”,万万没想到,就是这么随机一买,竟然刮出了一大片钻石,中了20万元的最高奖!彩民惊讶得合不

拢嘴,直到兑取了奖金后,激动的心情才稍稍平静。陪同领奖的小陈说:“我是福彩的忠实粉丝,买彩票已经十多年了,双色球每期都会买上几注,这期间多次中得200元的小奖,平时空闲时间也喜欢买刮刮乐,但刮中机会很少,最多就是50元,由于我老婆也喜欢刮刮乐,我还经常买几张带给她玩玩,但运气都没有我这位朋友好,这次也让我见证了一下大奖,以后,我的信心倍增,继续买彩票,也许也能中奖。”

“钻石联盟”彩票把“钻石”元素体现得淋漓尽致,该彩票一

套两枚,蓝、红色调非常耀眼,票面中央硕大的钻石更是夺目,彩友朋友则可以体验一把“淘金”的惊险与刺激,刮开覆盖膜,刮出三颗“钻石”即可中奖,刮出的越多,获得的奖金就越多。“钻石联盟”名不虚传,绝对不会辜负新老彩友的厚爱!该彩票面值5元,头奖20万元,奖级13级,游戏规则:刮开覆盖膜,如果刮出钻石图符的个数与《奖金对照表》中所示的个数相同,即可获得所对应的奖金,不可兼中兼得。如果全刮中钻石,20万元的最高奖就是囊中之物。 张雁



中奖票样